Входная контрольная работа по математике 4 класс (2010-2011 уч.год)                                                                                                                 Цель: проверить "потери " в ЗУН детей за летний период.

Письменная комбинированная контрольная работа

Вариант 1
1. 24 кг муки расфасовали поровну в 8 пакетов. Сколько пакетов потребуется, чтобы расфасовать 40 кг муки, если в каждом пакете муки будет на 1 кг меньше, чем было?

2. Сравни и поставь знак «>», «<» или •«=».

6 • 7 ... 9  • 5

72 : 24 ... 57 : 19

8 • 4 ... 3 • 12

56 : 7 ... 96 : 6

260 + 310 ... 670 – 120

304 • 2 ... 840 : 7

3. Вычисли значения выражений.

374 + 236          640 + 180 : 6 – 90

459 – 283          520 – (120 – 80) • 2

4. Заполни пропуски.

6 дм 4 см =⁭ см

4 м ⁭ см = 450 см

6 ч = ⁭ мин

5. Найди периметр квадрата со стороной 5 см.
6*. У Вани в коллекции было 24 значка. Папа подарил ему еще 3 значка. Теперь Ване не хватает 2 значков до половины папиной коллекции. Сколько значков в папиной коллекции?

Вариант 2
1. Из 27 роз сделали 9 одинаковых букетов. Сколько букетов получится, если 60 гвоздик разложить в букеты так, что в каждом букете гвоздик будет на 2 больше, чем роз?

2. Сравни и поставь знак «>», «<» или «=».

8 • 3 ... 7• 4

7 • 6 ... 4 • 13

56 : 7 ... 98 : 7

203• 2 ... 560 : 4

92 : 23 ... 68 : 17

420 + 340 ... 890 – 230

3. Вычисли значения выражений.

572 + 329            430 + 140 : 7 – 80

673 – 456       740 – (110 – 80) • 2

4. Заполни пропуски.

8 дм 3 см = ⁭ см

2 м ⁭ см = 230 см

4 ч =⁭ мин

5. Найди периметр квадрата со стороной 4 см.
6*. В понедельник Марина прочитала 24 страницы, а во вторник еще 12. Если она прочитает еще 6 страниц, то книга будет прочитана наполовину. Сколько страниц в книге?
